

Наш знак: 02-149

Ниш: 09.9. 2020 год.

ГРАД НИШ

- г-ђа Драгана Сотировски, градоначелница

Градско веће

- г. Мирослав Ђокић, градски већник

Уважени,

Република Србија  
Град Ниш  
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА НИША  
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ПОСЛОВЕ УПРАВЕ И ГРАДОНАЧЕЛНИЦА

ПРЕЈАТНО: 10 SEP 2020

Орг.јед.	Број	Прилог	Значење
01	/	/	/
03	/	/	/

У име Градског одбора Самосталног синдиката запослених у комунално - стамбеној делатности града Ниша, који је потписник Посебног колективног уговора за запослене у комуналном сектору на територији нашег града, и у своје лично име желим Вам успешан рад на новим функцијама у нашем граду.

Уједно имам обавезу и одговорност да Вас обавестим о проблемима запослених у овом сектору, који су решиви уз мало добре воље.

Због одлуке Града о додели делатности, одређени број запослених из ЈКП «ГОРИЦА» Ниш је, у периоду од 1.12.2015. до 31.12.2018. године, прешао у ЈКП «МЕДИАНА» и ЈКП «ПАРКИНГ СЕРВИС» као и из ЈКП «ДИРЕКЦИЈА ЗА ЈАВНИ ПРЕВОЗ ГРАДА НИША» у ЈКП «МЕДИАНА», ЈКП «НАИССУС» и ЈКП «ПАРКИНГ СЕРВИС» у истом периоду.

Запослени који су у том периоду остварили право на исплату јубиларне награде по основу остварених година непрекидног рада у комуналном сектору - у јавно комуналним предузећима чији је оснивач Град Ниш, исту нису добили.

Преговори у вези овог проблема започети су са локалном самоуправом али нису окончани због пандемије вируса Ковид-19, проглашеног ванредног стања у читавој земљи и уведених мера у циљу ублажавања негативних ефеката изазваних овим вирусом.

Како ови запослени из ЈКП «ГОРИЦА» и ЈКП «ДИРЕКЦИЈА ЗА ЈАВНИ ПРЕВОЗ ГРАДА НИША» у нова предузећа нису прешли својом вољом, већ одлуком Града због чега нису остварили своја стечена права, молимо Вас, да се заложите да им се омогући остварење стечених права код нових послодаваца и да се за ову намену обезбеде финансијска средства,

обзиром да постоји континуитет у раду, односно непрекидан рад у јавно комуналним предузећима чији је оснивач Град Ниш, како то предвиђа закључени Колективни уговор.

Исплата јубиларних награда може се вршити сукцесивно, сходно финансијским могућностима послодавца, према редоследу остваривања права на јубиларну награду запослених.

Како је улога овог синдиката да штити интересе свих запослених у комуналном сектору нашег града, то Вам овим дописом указујемо на овај проблем и молимо Вас да изнађете начин за његово решавање.

Надамо се да ћете прихватити ову иницијативу нашег Синдиката и о предузетим мерама нас известити.

Контакт адреса: Гроздан Митић, 063-1033-727, 064-8864-507, телефон 247-845, факс 247-869, Балканска 2/II, 18000 Ниш и меил адреса: [gosskomunalaca@gmail.com](mailto:gosskomunalaca@gmail.com).

С поштовањем,

За Градски одбор  
Самосталног синдиката запослених  
у комунално-стамбеној делатности  
града Ниша

Председник

Гроздан Митић

